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“Энергия под контролем”
Компания MegaVolt63 выгодно отличается от других компаний занимающихся электрификацией коммерческих, офисных, учебных и жилых помещений в г.Тольятти. Наши преимущества – это высокопрофессиональная работа квалифицированных сотрудников, современные технологии ведения работ, использование только качественных электроматериалов, применение оборудования Германии, Швеции, Японии, прошедшего Российскую сертификацию. Профессионализму сотрудников и повышению квалификации уделяется самое пристальное внимание. Любая мечта нами воплощается в жизнь, потому что спектр предлагаемых услуг широк и охватывает все направления.

Услуги компании MegaVolt63:

· Проектирование электросетей для офисов, домов, торговых павильонов, загородных коттеджей с последующей электрификацией помещения.
· Замена и ремонт существующей электропроводки в сжатые сроки.

· Монтаж новой электропроводки, любого уровня сложности.

· Перенос и установка: электрощитов, электросчётчиков, розеток, выключателей, люстр, бра, светильников и других осветительных приборов.
· Штробление бетонных и кирпичных стен с применением профессионального оборудования.
· Вызов электрика, сметчика, прораба на объект. А так же экстренный вызов электрика – круглосуточно.
· Составление смет для подсчета стоимости выполнения работ.
· Подбор необходимых электромонтажных материалов с учётом ваших вкусовых и материальных требований.
Спецпредложение: “Обслуживание по факту!” 

При заключении договора с нашей компанией на обслуживание по факту, Вы получаете 10% скидку на выполнение всех видов работ нашими квалифицированными сотрудниками на время действия договора. При “Обслуживании по факту” Вам не нужно иметь в штате своих сотрудников профессионального электрика, при первой же необходимости, после Вашего звонка, к Вам прибудет наш сотрудник и предоставит все необходимые услуги в самые сжатые сроки.

Компания MegaVolt63 - индивидуальный подход к каждому клиенту!

С уважением, директор Василий Виноградов.
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